
Tabulka 25 A: Vyhledávání vybraných informací na internetu v posledních 3 měsících (více možností odpovědí) (v tisících osob)                                                           

ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem

Věková skupina
15 - 24 let 226,9 205,0 431,9 152,6 158,2 310,8 167,7 118,2 285,9 141,4 101,3 242,7 290,5 258,9 549,4
25 - 34 let 230,4 240,7 471,1 126,6 146,2 272,8 123,9 129,5 253,4 157,1 182,9 340,0 155,7 175,4 331,1
35 - 44 let 177,6 201,9 379,5 76,8 106,5 183,3 100,5 100,2 200,7 115,4 125,5 241,0 113,6 180,8 294,4
45 - 54 let 129,4 150,6 280,0 62,5 89,3 151,9 87,0 63,4 150,4 71,4 75,6 146,9 84,7 139,2 223,8
55 - 64 let 55,7 76,9 132,7 28,3 44,4 72,8 36,4 42,3 78,7 38,1 45,5 83,6 30,9 64,4 95,3
65 let a více . 15,9 20,3 . 10,8 12,5 . . 12,6 . . 13,3 . 16,5 18,1
Vzdělání
bez vzdělání, základní 94,3 112,3 206,5 74,6 86,0 160,6 62,5 44,7 107,1 42,8 34,7 77,5 141,7 144,6 286,3
střední bez maturity 81,8 206,7 288,4 38,5 92,8 131,3 36,4 81,0 117,4 39,4 103,4 142,9 35,7 107,9 143,6
střední s maturitou 475,7 349,6 825,3 235,1 211,9 447,0 300,2 193,9 494,1 323,2 228,7 551,9 341,2 316,1 657,3
vyšší, vysokoškolské 172,7 222,5 395,2 100,5 164,8 265,3 119,5 143,5 263,0 121,6 173,4 295,1 158,4 266,6 425,0
Ekonomická aktivita
ekonomicky aktivní 571,8 717,1 1 288,9 268,6 406,5 675,1 349,1 348,7 697,8 388,0 453,0 841,0 391,3 578,7 970,0
ekonomicky neaktivní 252,7 173,9 426,6 180,0 149,0 329,1 169,5 114,3 283,8 139,0 87,3 226,4 285,7 256,5 542,2
Lokalita místa bydliště
vysoká hustota osídlení 392,7 371,4 764,1 209,8 247,8 457,7 248,6 196,6 445,2 273,2 260,4 533,5 313,4 344,3 657,7
střední hustota osídlení 187,9 199,8 387,7 93,3 128,6 221,9 129,1 110,2 239,3 107,2 121,1 228,3 156,2 201,8 358,0
nízká hustota osídlení 243,9 319,7 563,7 145,5 179,0 324,5 141,0 156,1 297,1 146,7 158,8 305,5 207,3 289,1 496,4
Hodnocení příjmové situace
velmi dobrá 33,7 56,6 90,3 10,9 34,5 45,4 18,4 28,2 46,6 31,4 36,1 67,6 22,1 54,1 76,2
spíše dobrá 528,0 549,6 1 077,6 296,1 347,2 643,2 313,9 288,0 601,8 340,5 357,3 697,8 432,3 526,3 958,6
spíše špatná 239,1 262,9 501,9 132,7 157,4 290,1 168,8 133,1 301,9 134,7 134,5 269,3 193,5 230,4 423,9
velmi špatná 23,7 21,1 44,8 . 16,5 24,5 16,5 13,8 30,3 20,4 12,4 32,7 28,1 24,4 52,5

61,8 34,5 37,6

Vyhledávání informací o zboží 
a službách

Prohlížení/ stahování on-line 
novin a časopisů

Podíl z uživatelů internetu 
pracujících s internetem      
v posledních 3 měsících

Počet z uživatelů internetu 
v posledních 3 měsících

63,5 60,4

824,5 891,0

36,2 39,9 31,4 35,4 40,6 36,6 38,5 52,1 56,6 54,5

1 715,5 448,6 555,5 1 004,1 518,6 463,0 981,6 527,1 1 512,2

Uživatelé internetu        
(v posledních 3 měsících)

540,3 1 067,4 677,0 835,2

Vyhledávání, stahování 
odborných textů

Vyhledávání informací         
v jízdních řádech

Vyhledávání služeb týkajících 
se cestování



ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem

15 - 24 let 159,8 278,7 438,5 42,0 35,4 77,4 43,6 40,1 83,7 59,6 87,4 147,1 22,7 86,7 109,4
25 - 34 let 56,8 126,4 183,2 38,2 40,5 78,8 21,0 34,4 55,4 16,2 40,7 56,8 17,2 50,4 67,6
35 - 44 let 27,6 76,7 104,3 . 18,2 24,6 . 18,6 28,0 . 13,7 21,2 . 37,2 40,0
45 - 54 let 14,5 26,2 40,7 . 12,8 22,1 11,3 20,6 31,9 . 10,7 17,3 . 21,8 22,5
55 - 64 let . . . . - . . . . . . . . . .
65 let a více - . . - - - - . . - . . - . .

bez vzdělání, základní 95,1 194,2 289,3 8,1 10,5 18,6 18,6 23,7 42,4 32,1 57,3 89,5 11,2 40,9 52,1
střední bez maturity 24,0 106,7 130,7 14,4 28,1 42,5 10,4 24,3 34,7 3,9 23,3 27,2 0,9 18,7 19,6
střední s maturitou 118,5 157,8 276,2 60,7 45,5 106,2 45,0 44,5 89,5 39,9 49,9 89,8 23,6 87,1 110,7
vyšší, vysokoškolské 24,4 54,9 79,2 16,5 22,9 39,4 12,6 23,4 36,0 15,2 24,2 39,4 8,1 59,9 68,1

ekonomicky aktivní 105,1 277,0 382,1 64,9 91,9 156,8 45,3 81,3 126,6 32,4 68,2 100,6 24,0 132,8 156,8
ekonomicky neaktivní 156,8 236,5 393,4 34,9 15,0 50,0 41,4 34,6 76,0 58,7 86,5 145,2 19,9 73,8 93,8

vysoká hustota osídlení 108,0 174,2 282,2 47,7 46,0 93,6 42,4 46,3 88,6 38,9 60,5 99,4 12,8 85,4 98,2
střední hustota osídlení 66,0 124,5 190,4 14,8 26,0 40,8 11,4 30,8 42,2 14,6 38,7 53,3 7,7 57,8 65,5
nízká hustota osídlení 88,0 214,9 302,8 37,4 35,0 72,3 32,8 38,9 71,7 37,6 55,5 93,2 23,4 63,4 86,8

velmi dobrá . 19,1 23,0 . . . . . 14,7 . 11,4 15,0 . . .
spíše dobrá 171,4 284,4 455,8 44,2 49,3 93,5 51,6 65,5 117,1 53,0 91,1 144,1 26,6 141,5 168,0
spíše špatná 73,6 183,4 257,0 47,0 47,1 94,1 23,4 38,5 61,9 25,5 43,8 69,3 16,2 53,7 69,9
velmi špatná 13,1 25,8 38,9 . . 11,4 . . . . . 17,5 - . .

Hraní, stahování počítačových 
her a hudby

Hledání práce, vložení 
životopisu na internet

Vyhledávání, vkládání inzerce, 
seznamka

Poslech rádia, sledování 
televize na internetu

8,9 3,4

Stahování freewaru nebo 
sharewaru "počítačových 

programů"

20,2 34,8 27,9 7,7 7,2 7,4 6,7

86,6 115,9

7,0 10,57,9 7,3

775,5 99,8 106,9 206,7

Lokalita místa bydliště

Hodnocení příjmové situace

43,9 206,6 250,5Uživatelé internetu               
(v posledních 3 měsících) 202,5 91,1 154,7 245,8

Tabulka 25 A: Vyhledávání vybraných informací na internetu v posledních 3 měsících (více možností odpovědí) (v tisících osob)                       dokončení

Věková skupina

Vzdělání

Ekonomická aktivita

Uživatelé internetu        
(v posledních 3 měsících)

Podíl z uživatelů internetu 
pracujících s internetem      
v posledních 3 měsících

14,0 9,0

261,9 513,5


